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Laboratorio 8

La VLAN de servicios no tienen interfaz SVI, se propaga al firewall. Esa VLAN va a una interfaz gigabit
con encapsulamiento de VLAN de servicios, el switch multicapa no la enruta, la deja pasar hasta el
firewall. El control de la VLAN de servicios se hace en el firewall. La Vlan de servicios esta conectada a
nivel de capa 3 al firewall. Fisicamente cuando se piensa en las VLANS de administracién y gestién se
piensa que vienen por dos sitios diferentes, pero en este caso vienen por el mismo cable y se
inyectan en el switch multicapa, donde se crean 2 vlans. A nivel 3 no se crea nada. A nivel l4gico la
subred de servicios esta conectada al firewall (Lo que seria una DMZ).

Sobre los ACL

Las ACL SOLO aplican a interfaces de CAPA 3 como los routers (Si no tienen subinterfaces) y en los
switches (Interfaces enrutadas o svis). OJO esto no se puede aplicar a troncales (capa 2). (Mucho ojo,
puede caer en el examen y si se mete la pata un 0)
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